

# 身份证异地受理下月启动

发证周期不增加

记者从公安部8日召开的深入推进行户登记管理清理整顿工作第四次电视电话会议上获悉,从7月1日开始,全国大中城市和有条件的县(市)将启动居民身份证异地受理工作。在此之前,公安部已部署天津与河南、江苏与安徽、浙江与江西、重庆与四川、湖北与湖南10省市开展居民身份证异地受理一对试点。

公安部有关负责人介绍,自去年11月起,根据中央深改领导小组的部署要求,公安部部署开展居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领“三项制度”工作以来,10个试点地区深入开展一对跨省异地受理试点,22个省份全面启动了居民身份证省内异地受理工作,目前已累计办证170万张。第一阶段的工作进展顺利、效果明显。

## 锁定民主党总统候选人提名 希拉里着眼竞选搭档

美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿8日说,锁定民主党总统候选人提名后,她已着手寻找竞选搭档,不排除挑选一名女性出任民主党副总统候选人。

希拉里接受美国有线电视新闻网采访时说,她已经将注

7月1日开始,“三项制度”贯彻实施工作将进入第二阶段。各地公安机关要把居民身份证异地受理这项工作作为全面深化公安改革的一项重要内容,作为便民利民的一项重要措施。

身份证异地受理不增加制发证周期和任何收费。依照居民身份证法规定,公安机关自公民提交申请之日起60日内发放居民身份证,有条件的地方可以根据实际情况缩短制发证周期。异地受理与户籍地受理一样,有效期满换领居民身份证件的,证件工本费20元,损坏换领、丢失补领的,证件工本费40元。

根据《意见》规定,以下两种情形需回户籍地申请办理,不予受理异地办理申请:一是因相貌特征发生较大变化且居民身份证未登记指纹信息难以确认身份的;二是有不良信用记录的,包括伪造、变造、买卖、冒领、骗领、冒用居民户口簿、

身份证、护照、驾驶证和买卖、使用假证的人员,以及国家信用信息共享交换平台推送的不良信用记录人员。

会议要求,各地公安机关对所有发现冒用他人身份证件的违法行为都要依法处理,并录入不诚信人员黑名单。挂失申报信息通过全国居民身份证挂失申报系统统一汇集后,尽快同步给公安部部门间信息共享与服务平台和全国人口信息社会应用平台,为社会各用证部门和单位提供居民身份证挂失信息核查服务。

要采取灵活多样的方式,引导群众主动上交捡拾到的丢失、被盗居民身份证,并接受群众查询和咨询,通过多种渠道收集群众丢失、被盗的身份证件,尽可能减少丢失、被盗证件流散社会,严防被不法分子冒用,同时按规定发还、销毁证件并做好登记。据北京青年报

开始集中注意力到这件事(竞选搭档)上。不过,对我来说,这个人是谁都无所谓,只要这个人有能力承担必要的责任。”

希拉里没有透露选定竞选搭档的具体时间,称自己也不知道这一遴选过程会持续到何时。

新华社特稿

## “俄罗斯勇士”飞行表演一战机失事 一人死亡,一人生死不明

俄罗斯国防部新闻局9日证实,“俄罗斯勇士”飞行表演队一架战机当天在完成飞行表演任务返回驻地途中坠毁,一名飞行员丧生。

当天,俄国防部副部长鲍里索夫和空天部队总司令邦达列夫在莫斯科州普希金区

一个居民点为一座俄罗斯飞行员纪念碑揭幕。“俄罗斯勇士”飞行表演队在揭幕仪式上进行了飞行表演,一架苏-27歼击机在完成规定表演动作后返回驻地途中发生悲剧。

这架战机坠毁在一片树林中,机身大部分已烧毁,未

造成地面人员伤亡和财产损失。据悉,这架战机在此次飞行表演中未装载弹药。

截至记者发稿时,一名飞行员遗体已找到,另一名飞行员尚在搜寻中。战机两个黑匣子已经找到。有分析称,事故原因很可能是因为发动机故障。据新华社

## 新西兰两银行出台新规 限制海外买家投资房产

新西兰西太平洋银行9日宣布,将停止向在新西兰投资住宅房产的海外客户提供贷款服务。

西太平洋银行表示,从即日起不再向持有海外收入证明的非新西兰居民提供住宅贷款,拥有新西兰临时居住签证的贷款申请者必须同时提供新西兰住址和来自新西兰国内的收入证明。

就出台新规的动机,西

太平洋银行表示,新政策主要目的是“降低风险”。这家银行表示,检验海外贷款申请者各项材料是否真实可信并满足银行借款标准非常重要,但操作起来很困难。

与此同时,另一家在新西兰运营的主要银行澳新银行也表示,将针对凭借海外收入证明申请贷款的客户推出类似政策。

近年来,新西兰国内特别

是最大城市奥克兰,住宅价格增长较快。新西兰国内有声音指责海外买家的投资行为导致房地产价格上涨,新西兰政府则表示房价上涨很大程度上是由于市场供应不足。

新西兰土地信息局今年5月10日公布的数据显示,海外买家2016年第一季度在新西兰房地产交易中所占比重只有3%,并非房价上涨的主要推手。

据新华社

## 6月14起鄞州大道有交通管制

本报讯(记者 张贻富 通讯员 董力军 朱泽) 6月14日起,鄞州大道(它山堰路~天童南路段)将进行高架承台结构施工,预计至10月14日结束,期间鄞州交警将对宁南南路交叉口西进口道实行交通管制。

管制期间,禁止机动车由鄞州大道左转驶入宁南南路(公交

车除外)。受限车辆可在广德湖南路或它山堰路路口提前左转绕行,过往车辆和行人根据现场交通标志及管理人员指示自觉遵照执行。

交警提示,对机动车驾驶人违反上述规定通行的,交警部门将采取现场查处和电子警察抓拍并举的方式进行管理处罚。

## “童声作文”宁波赛区颁奖

本报讯(记者 张磊杰)昨天下午,由共青团宁波市市委、中国写作学会中小学写作教学专业委员会、宁波晚报、宁波市少年作家协会、《童声作文》编辑部联合主办,宁波新思维学校、思脉图书协办的“童声作文杯”第二届全国小学生作文大赛宁波赛区颁奖典礼在宁波音乐厅举行。来自全市500余位参赛选手及其家长到场参与此次颁奖典礼。

本次大赛除设立宁波考点外,还增设了余姚考点。采用自由作文和现场作文相结合的比赛方式,其中现场作文比赛共有678名小学生参与。最终经过著

名儿童文学家、中国作家协会会员圣野及安徽大学儿童文学教研中心主任伍美珍、中央教科所《新世纪义务教育语文课本》主编张田若等多位专家的评审评选出获奖者。

中国作家协会会员、上海广播电视台高级编辑、上海师范大学人文与传播学院兼职教授简平作为颁奖嘉宾,对本次大赛给予高度评价。他还在现场寄语获奖选手“用笔尖写出蓝天,田野,写下生活中所有美好的事物,写出自己独特的人生感受,希望今后从你们中间走出真正的大作家。”



## “荪湖花海”醉游人

昨天是端午小长假第一天,江北区500亩“荪湖花海”美不胜收,吸引大批市民前往观赏。这片花海是江北区荪湖开发办在500亩的闲置土地上种植的,今年的花海面积和花的品种相比去年更多。

记者 龚国荣 摄

## 30位献血明星分享爱心故事

本报讯(记者 童程红 通讯员 林柱洲) 8日上午,全市30名献血逾百次的献血明星齐聚宁波饭店,分享自己的爱心故事。慈溪献血明星陈菊珍16年累计献血125次,宁海献血明星胡碧彩17年间共献血103次,同时带动家人成为献血

达人,感动了参加聚会的人们。据市献血办相关负责人介绍,截至去年年底,我市共有106.4万人次参加无偿捐献全血,55936人次捐献成分血,累计献血量307.2吨。无偿献血量10000毫升以上有1140人,有2274人获得过全国无偿献血奉献奖。

**看男科 到欧亚  
立足宁波16年**

健康热线:0574-2785 9999 院址:海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址:WWW.NBNKYY.COM



**宁波欧亚男科医院**  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



宁波欧亚男科 宁波正规男科